

Credința

Japonezii înaintea tează 20 km. zilnic

Un nou centru al guvernelor fantomă. Manilla și-a reluat viața normală. Toți comandantii forțelor din Pacific și Asia au fost înlocuiți

STOCKHOLM. (R). Agenția D. N. B. anunță: Ziarele suedeze reproduc o corespondență din Singapore a ziarului Times din Londra în care autorul arată că trupele japoneze înainteză în direcția Singapore cu o viteză de 15—20 km. zilnic. Corespondentul ziarului Times a urmărit activitatea avioanelor japoneze și arată că aceste nu

se arată deasupra teatrului de luptă terestru, mulțumindu-se să atace coloanele britanice în marș, să voiaze de aprovizionare și de muniții ce aprovizionează primele linii.

MANILLA. (R). Agenția Domei anunță: Trupele japoneze care au intrat în Manilla nu au găsit nici o urmă de bombardament efec-

tuat de avioanele japoneze asupra unor obiective ce nu ar fi avut caracter militar. Doar în port au dat peste incendii mari, însă s'a stabilit că ele au fost provocate de americani, care au aprins depozitele de petrol și benzină ce se găseau acolo. Manilla și-a reluat viața normală. Orașul e luminat electric și tramvaiele circulă din nou.

Populația japoneză, în număr de 1500 a fost găsită intactă.

BANGKO. (R). Agenția DNB transmite: Guvernul Filipinelor s'a mutat la Sydney în Australia, unde va începe să funcționeze în curând. Se pare că Sydney va deveni a doua Londră, unde se vor refugia toate guvernele fantomă din Asia.

AMSTERDAM. (R) Agenția DNB anunță: **SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNTA CA GENERALUL WAWEL A FOST NUMIT COMANDANT SUPREM AL TUTUROR FORTELOR ALIATE ANGLO-CHINO-AMERICANE DIN SUD-VESTUL PACIFICULUI. AU FOST NUMITI DEASEMENI COMANDATI NOUI IN FRUNTEA FORTELOR NAVALE, AERIE NE ȘI DE USCAT, VECHII COMANDANTI FIIND INLOCUIȚI.**

Care a fost misiunea garnizoanei din Bardia?

ROMA. (Rador). Garnizoana italo-germană din Bardia rămăsese izolată dela 28 Noembrie trecut.

După ce respinsese timp de o lună atacurile superioare în număr, suferind necontenite incursiuni aeriene, ea a fost nevoită să cedeze sub presiunea forțelor cucerite de 20 ori mai numeroase, care declanșaseră acum câteva zile o ofensivă de mare anvergură, în valuri succesive cu sprijinul unor puter-

nice formațiuni navale.

Violentele contra atacuri a dat puterea trupelor italo-germane să obțină un ultim succes capturând numeroși prizonieri sud-africani și polonezi, precum și mai multe mijloace cucerite.

În cadrul general al operațiilor, căderea Bardiei era prevăzută când înaltul comandament al Axei și-a mai împins forțele. spre vest pentru a evita să facă jocul inamicului de a continua rezisten-

ța pe o linie ce oferea serioase inconveniente din diferite puncte de vedere. Garnizoanele din Bardia și Sollum au continuat să-și îndeplinească misiunea care consista în a întârzi pe cât se poate mai mult timp marșul inamicului.

Trupele dela Bardia au luptat cu vitejie și nu au depus armele decât atunci când orice rezistență devenise inutilă și după ce dusese ră la bun sfârșit însărcinarea ce li se încredințase.

Semnatarii au declarat formal următoarele:

1. Guvernele menționate se angajează să pună la dispoziție în luptă împotriva statelor membre ale pactului tripartit și aderenților lor ce se găsesc în stare de războiu cu guvernele în chestiune toate rezervele lor și toate resursele militare sau economice și 2. Guvernele se angajează să coopereze cu ceilalți semnatarii și să nu semneze vre-un armistițiu de pace separată un inamicilor lor.

BERLIN. (Rador). O notă oficială să declară:

Ministrul plenipotențiar Schmidt șeful departamentului presei Reichului a răspuns la o întrebare că el nu este încă autorizat să ia poziție în fața declarației dela Washington.

Din această declarație făcută reprezentanților presei străine reiese că o luare de poziție este așteptată încă.

S'AU DEBLOCAT FIRELE DE BUMBAC

BUCUREȘTI. (R). Ministerul economiei naționale a dat o decizie prin care se deblochează firele de bumbac importate și celelalte fiind lăsate liber în comerț. Rămân blocați numai cantitățile de bumbac brut.

Declarația colectivă a puterilor democratice

Guvernele fantomă aruncă în luptă toate rezervele și toate forțele

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB comunică:

Serviciul britanic de informații anunță din Washington că următoarele țări au semnat deasemenea declarația colectivă ce a fost semnalată: Australia, Canada, Costa-

rica, Cuba, Cehoslovacia, Republica Dominicană, Salvador, Grecia, Guatemala, Haïti, Honduras, India, Luxemburgul, Noua Zeelandă, Nicaragua, Norvegia, Panama, Polonia, Uniunea sud-africană și Jugoslavia.

D. Roosevelt a semnat declarația colectivă în numele Statelor Unite, iar d. Churchill în numele Angliei. Pentru Uniunea Sovietică a semnat d. Litvinov și pentru guvernul chinez din Ciungking d. Soong.

Telefon 12-32

CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Azi ultima zi la orele 11.30, 3, 5, 7.15, 9.15
O operetă de mare anvergură în care se desfășoară o paradă
amezitoare de costume de melodi moderne.

Totul pentru tine

cu DORA KOMAR, PAUL KEMP, FITA BENCKHOFF, JOHAN
HEESTERS
Jurnale de război ONC., UFA

Premieră de la 6 Ianuarie. Cel mai mare film german al anului
Un film ce veșnic nu-l vești uită!

Suflete sbuciumate

AUF WIEDERSEHEN FRANCISCA)
cu MARIANE HOPPE, HANS SCHOEN. Cel mai formidabil
spectacol a Acadului de Bobotează

COSTA POPOVICIU

S'a stins din viață, intrând în al
80-lea an al vieții sale, jăranul-căr-
turar din cartierul Micălaça-Veche,
Costa Popoviciu, mintea și casa că-
ruia au fost o adevărată vatră de
lumină pentru viața socială și rân-
dulala sufletească, pentru cultura
creștinească a celui mai românesc
cartier jărănesc al orașului nostru.

A încetat din viață după relativ
ușoare suferințe trupesti în ziua de
31 Decembrie 1941. Inmormântarea
lui s'a făcut în ziua de Anul-Nou,
petrecut fiind pe drumul vieții de
veci în jalea adâncă ce a smiț-o
toată suflarea creștinească a satu-
lui.

Pentru meritele sale culturale, na-
ționale, și cu deosebire pentru vir-
tutile sale creștinești, în calitate de
prim-cântăreț bisericesc și conducă-
tor luminat al corului jărănesc din
loc — demnități pe care defunctul
le-a deținut cu atâta competență
peste 53 ani, Consiliul Parohial în
frunte cu președintele lui, P. C. Sa
Păr. Ioan Ardelean, au hotărât ca
pe marea noastră mort să-l ducă
pentru ultima dată, în Casa Domnu-
lui, în biserică pe care el a cerce-
tat-o cu atâta dragoste în toate zi-
lele vieții lui și în care a răsunat
peste o jumătate de veac glasul lui
armonios, de tenorist talentat.

Prohodul decl. l s'a celebrat în
biserică, după rândulala și cu tot
festul funebru prescris de tipul bi-
sericii noastre ortodoxe, de către
P. P. C. C. L. L. Ioan Ardelean și
Trăian Popovici, preoții-parohi ai
enoriei; iar răspunsurile funebre
le-au dat înșiși elevii și fiii lui su-
fletești, cei peste 70 jărani care al-
cătuiesc societatea corală a paro-
hiei, acea creație spirituală ce re-
prezintă căldura sufletească, lubri-
rea și talentul celui ce a fost Costa
Popoviciu, acest fiu ales al Bisericii
și al lumii noastre jărănești.

Distins și măsurat, aristocrat prin
însăși finețea structurii sale sufle-
tești, de artist popular, Costa Po-
poviciu, reprezenta: cucernicia,
blândețea, înțelepciunea și poezia
trăită a „tropicilor” și a „condace-
lor” noastre bisericești.

Cuvântarea funebră, plină de ac-
cente și emoții de jale și durere
sufletească — printre lacrimi rostite
și cu cele mai curate lacrimi în ochi
ascultată, de impozantă asistență —
a rostit-o prietenul și părintele lui
sufleteșc P. C. S. preotul-paroh Ioan
Ardelean, care a dat încă odată do-
vadă, că, prin fondul religios și poe-
tic al personalității sale de predica-
tor deține taina cuvântărilor zidi-
toare de suflet.

Cu acest prilej, s'au relevat de-
functului, rând pe rând, meritele ca
și demnitățile avute: membru, per-
manent ales, în consiliul parohial și
comunal; caster comunal („gazda
satului”); perceptor cultural; „birău
de lege”; membru în mai multe a-
dunări protopopești, etc.

MICA PUBLICITATE

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de
comision: pian scurt (marcă vlene-
ză), casa de fier, recamiere, came-
re combinate, dormitoare, sufrage-
rii, culapuri, mese de scris, maș-
ină de scris, tot felul de mobilă mo-
derne și uzate, porțelanuri, tablouri.
Mare asortiment în covoare indige-
ne și orientale. Prețuri ocazionale.
Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte
de argint. „TEMPO” Arad, Bul.
Regina Maria 12. (Palatul Fischer
Eliz.) Telefon 19-75.

UCENIC angajează tipografia Ien-
ciu, Bul. Carol 6.

CAMERA elegant mobilată cu in-
trare separată și acces la baie de
închiriat. Se poate ocupa imediat
Bul. Regina Elisabeta 44. 4058

BUCATAREASA sau bucătar pri-
ceput caută cantina funcționarilor
publici, Parcul Eminescu. 4096

DE VÂNZARE avantajos blană de
oraș Opposon, cu guler. Se poate
vedea la blănăria Antalfy Piața A,
Janqu. 4097

VAND radio Körting 4x1 super ti-
pului 1939—1940. Central Coandă
No. 33. 4098

DE INCHIRIAT cameră mobilată
Caragiale 4. 4084

PAT de fier pentru copil în bună
stare de vânzare. Adresa Gh. Po-
pa 1. la portar. 4028

PIERDUT în jurul Pieței Avram
Iancu livret militar pe numele Se-
menyey Stefan, ctg. 1928 din comu-
na Iratoșul mare. Cine l-a găsit
să-l predea la administrația ziaru-
lui contra recompensă.

ALERGATOR constiu cu leafă bu-
nă se angajează la Fărcașiu prăvă-
lie de coloniale. Arad str. Brătia-
nu 2. 4075

COVOR PERSIAN pregătesc, merg
la case. Str. Nicu Filipescu 32
ap. 5. 4086.

CAMERA mobilată de închiriat
str. Episcopiei 45 ap. 7. Tot acolo
de vânzare o manta cu blană, un
sac, pat pentru voiaj, un samovar
rusesesc și o fântână cu pompă.
4087.

VAND TALPA de sanie pentru
căruță, mașină de stărnat po-
rumb, sobe de fier, Adresa Malul
Mureșului 61. 4088.

PIERDUT toate cartelele de ali-
mente pe numele Crețu Fova Str.
Dosoței 18. Se declară nule în
mâna ori cui s'ar găsi. 4089.

CAUT 2—3 camere cu dependințe
în centru sau apropiere, imediat,
sau mai aștept. Plătesc anticipat.
Adresa la ziar. 4082

DE INCHIRIAT sau de vânzare
un restaurant bine introdus în car-
tierul C. F. R. se poate adresa Ca-
lea Bihorului 22. 4093.

VIOARA DE CONCERT „Stradi-
var” de vânzare urgent. Adresa
la ziar. 4095

CASA NOUA, modernă priticărară
2 camere, bucatărie, rolou Esslin-
geni sobe de teracotă și grădina
în cartierul funcționarilor de vân-
zare. Informații agentura Lorincz
Str. Eminescu 24. 4094

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

Zilele sângeroase a revoluției din China! Aventurile misterioase a
unui reporter! Lupta unui conzui american contra teroriștilor Chi-
nezii! Cel mai mare film american ce s'a văzut până în prezent!

BARICADE

cu WARNER BAXTER, ALICE FAYE.

Afară din program Jurnalele ONC și UFA. Reprez. la 3, 5, 7.15, și 9.30.
Bilete de favoare și orice fel de reduceri sunt riguros suspendate

Din partea noastră, pe acest
demn și autentic fiu al neamului, pe
acest jăran — cărturar, îndrăsnim al
caracterize — în lumea lui și prin
lexiconul mai pretențios al zilelor
noastre — ca pe o adevărată sinte-
ză de ortodoxism și naționalism in-
tegral.

De altfel, el a fost cu adevărat, o
creație prin excelență a Bisericii
șaguniene s'au și mai prețioși: jăra-
nul Costa Popoviciu a fost o zidire
spirituală a Episcopiei Aradului, care
în trecutul nostru se confunde cu
Aradul cultural.

Nol, cel ce l-am apreciat, stimat și
l-am iubit, rugăm pe Dumnezeu In-
durărilor, ca acum, la svârșirea lui
din această viață, să-l rostească sen-
tina de împăcare: „Bine, slugă bu-
nă și credincioasă, peste puține ai
fost, peste multe te volu pune; In-
tră într'u bucuria Domnului tău”. La
rândul cetel sale să-l așeze cu drep-
ții, în corul cetelor celorl cetești, ca
și acolo să cânte imnele cele desă-
vârșite într'u preamărirea Zidi-
torului.

Pavel Dabu

Atențiune!

Domnul, care în ziua de 31 Dec.
1941 seara, a luat din greșeală un
pachet conținând o rochie de stofă
e rugat ca necondiționat în termen
de 3 zile să-l preda la firma Mladin
în caz contrar va fi dat pe mâna
Justiției, având în vedere că-l cu-
noaștem.

Instințare

Subsemnatul, Teodor Lupciu,
domiciliat în Arad, str. Episcopiei
Nr. 10, intrând ca asociat la tipog-
rafia „ARDEALUL”, din Arad,
str. Cloșca 15, invit pe această cale
pe toți creditorii sus numitei fir-
me ca în termen de 3 zile dela pu-
blicarea prezentei să anunțe subsem-
natului pretențiunile ce au față de
tipografia „Ardealul”, cunoscând
că în caz contrar nu iau nici o
răspundere pentru acestea.

Totodată subsemnatul Teodor
Reculescu, domiciliat în Arad, str.
Gh. Popa 9, în calitate de proprie-
tar al tipografiei „Ardealul”, a-
nunț că d. Samuel Reismaun pară
șeste definitiv firma mea de unde
a funcționat în calitate de conducă-
cător. În consecință invit pe toți e-
tualii creditorii să anunțe subsem-
natului în termen de trei zile dela
publicarea prezentei toate preten-
țiunile lor, cunoscând că în caz
contrar nu vom lua nici o răspun-
dere pentru angajamentele contrac-
tate de d. Samuel Reismaun în nu-
mele tipografiei „Ardealul”.

Arad, 31 Decembrie 1941.

TEODOR LUPCIU
Arad, Str. Episcopiei 10
TEODOR RECULESCU
Arad, Str. Gh. Popa 9

CORSO Arad

Telefon 23—64

AZII 3, 5, 7.15, 9.15

Matineu ora 11.30.

Dragoste de țigancă

Cumpăr sau închiriez
cabinet medical

Adresați telefon 22-88

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra
covoare persane veritabile sau din
jără, mobile amice și moderne, por-
țelanuri marcate, obiecte de argint,
picturi, sculpturi, obiecte de artă,
cassă de fier Wertheim, piano, mo-
biler de birou, vizitați cu încrede-
re casa de comision „ARTA” Str.
Alexandri 5.

Știri din Lipova

— Revelion. Societatea Tinerimii române din Lipova a organizat în sala „Astra” în seara zilei de 31 Decembrie, tradiționalul revelion.

Cea mai selectă pătură a orașului Lipova—Radna, a jnuit să la parte la acest revelion, primul revelion în războiu, dat fiind gestul organizatorilor de a dona întreaga sumă încasată, filialei Crucii Roșii din Lipova.

Pe lângă o curat românească atmosferă, petrecându-se bine, n'a lipsit și tradiționalul „purceluș” precum și alte surprize atât de plăcute, mai ales pentru fericiții câștigători.

Începerea a avut loc la orele 21.30 și a durat până în zorii zilei noului an. Tot timpul a domnit atmosferă de caldă prietenie. S'a ales ca regină a balului în același timp doșoara Stela Hodaglu, iar a II-a doșoara Stela Ișfan și doșoara Magdu. Printre numerosul public participant am remarcat prezența dlui prof. Ion Ungureanu, directorul liceului comercial cu dna, prof. Gabriel Tepeș, prof. Covacl, dl Virgil Vesa, Locot. Popl Dumitru cu dna, Dr. Cadaru, șeful medic al Spitalului Județean Lipova, Ciochina Gheorghe, casier CFR Radna, dl Iuliu Onu, ing. Spălcăia, Ing. Cernăianu cu dna, Ing. Matei, Lt. Popescu, dl Dragomir Ioan, Sublt. Costea din Ministerul Aprovizionării, comisar Zaija Emanoil, șeful poliției Lipova, dl comisar ajutor Vasiliu, doșoarele Hodaglu, Stela Ișfan, doșoara Magdu, dl Mircea Magdu cu dna, etc.

— Inspecția dlui Dr. Stoichiță. În ziua de 31 Decembrie crt. dl Dr. Stoichiță din Ministerul Sănătății a făcut o inspecție nopănată în orașul nostru.

Primirea a fost făcută de dl. comisar Zaija, șeful poliției Lipova.

Înalta personalitate a vizitat foarte atent spitalul Județean Lipova, condus cu atâta zel de către dl Dr. Cadaru, asistat de un personal devotat și disciplinat, rămânând peste tot foarte satisfăcut. Dlul secr. gen. i s'a dat toate explicațiile necesare, asupra organizării și funcționării spitalului Județean.

Apoi dl. Dr. Stoichiță s'a deplasat la Plasa sanitară model, din Lipova, inspectând organizarea și funcționarea precum și starea materială a plasei Sanitare. Aici primirea a fost făcută de dl. Dr. Ardeleanu, șeful medical plasei, dându-se cuvenite le explicații. În după masa aceeași zile, dl. Dr. Stoichiță din Ministerul Sănătății, a părăsit orașul Lipova.

— Cum se prezintă timpul. Zăpada căzută în ultimele zile a acoperit cu un strat gros de zăpadă, foarte prielnic pentru schiorii cari au apărut pe dealurile din vecinătatea Râdnii. Temperatura se menține scăzută cu mult sub zero. Lucrul la câmp a intrat într-o completă pasivitate.

Vizitați

Librăria Românească
ARAD BUL, Reg. Maria 18
Telefon: 13-98.

Vânzarea alcoolului în Germania a fost interzisă

BERLIN. (R.) După cum anunța agenția oficială germană de Informații DNB în Germania, a fost oprită vânzarea alcoolului cu începere de Vineri, 2 Ianuarie. Alcoolul va fi întrebuințat în viitor numai pentru trebuințele armatei și vânzarea lui în particular este cu desăvârșire interzisă.

Noul subprefect al județului Arad

ARAD. În Monitorul Oficial de ieri a apărut Decizia Ministerială prin care d. Silviu Peștea, fost pretor în județul Turda-Ciuj, reușit la examenul de subprefect, fiind recent la Ministerul de Interne a fost numit subprefect al județului Arad.

Cu aceeași ocazie au fost numiți încă un număr de 43 subprefecți, în posturi variate. Astfel în jud. Timiș d. Marcu Manase fost pretor la Hălmagiu; la Bhor d. M. Bianu Petre, fost pretor la Curtici; d. Vasiliu Gh. Ion la Severin; d. Dobrei Arsenie la Caraș și d. Stan I. Ion la Hunedoara.

Cu această ocazie d. dr. Iuliu Ionescu actualul subprefect al județului Arad având gradul de director, fost prefect și inspector administrativ regional al Timișului, va fi chemat într-un post de răspundere și cu atribuție potrivit gradului și practicei îndelungate adm-

nistrative de care dispune.

Plecarea dlui dr. Iuliu Ionescu care de câțiva ani ca prefect și subprefect a condus destinele județului Arad lasă regrete unanime în regiune. Dsa atât ca funcționar superior cât și ca om a câștigat simpatia obștească în județul unde corectitudinea sa exemplară, cinstea sa profesională și tactul său, dublate de vaste cunoștințe și o bogată experiență administrativă, s'a dovedit unul din elementele de frunte ale corpului funcționăresc superior.

Suntem siguri că în noua sa misiune ce i se va încredința, vom avea încă ocazia să înregistrăm activitatea dsale ca pe una ce poate fi dată ca model de urmat. Administrația având numai de câștigat de pe urma capitalului de cunoștință, și a calităților dsale de bun administrator și conducător.

Serbarea Pomului de Crăciun la fabrica FITA

ARAD. — Serbarea pomului de Crăciun, care a intrat oarecum în tradiția marilor noastre întreprinder românești, a prilejuit și anul acesta, o serie de astfel de serbări, din care una dintre cele mai reușite a fost cea organizată de direcția Fabricii de Împletitură și Tricotaje din Arad de sub conducerea dlui director general Em. Comșa, și la care serbare au asistat și autoritățile locale în frunte cu d. col. V. Mihăilescu, prefectul județului.

S'au distribuit, cu această ocazie, tuturor angajaților întreprinderii, în număr de 396, inclusiv cei bolnavi în spitale și mobilizați ajutoare și demur, în sumă totală de 654.463 lei.

Astfel, fiecare lucrător a primit un pachet cuprinzând: 3 kgr. fă-

nă populară, 1 kgr. făină de patiserie, 1 kgr. grîș, 1 kgr. zahăr, 1 kgr. săpun, 0,5 kgr. mac, 0,275 gr. slănină afumată. Osebit de aceasta de fiecare copil s'au dat câte 300 lei și 200 gr. bomboane. Pe lângă cele de mai sus, șefii de echipă au primit câte 700 lei, iar tencicilor li s'au distribuit câte un costum training, iar celor eliberați o pereche de bocanci, o pălărie și câte 700 lei bani. Salariul lunar, au primit leafa pe o lună.

Cu această ocazie ținem să remarcăm că această instituție îngrijește tot timpul de bună starea și aprovizionarea angajaților ei, cărora le procură alimente, lemne de foc, etc. O bibliotecă și o sală de lectură, împreună cu un radio, stă la dispoziția angajaților în orele libere.

Anul Nou la spitalele de răniți din Arad

ARAD. Ziua de Anul Nou a prilejuit un momen de bucurie și răniților îngrijiți în spitalele din localitate.

Astfel, o frumoasă serbare a avut loc la Spitalul Central, în seara zilei de 1 Ianuarie la Pavilionul

de Chirurgie de sub conducerea dlui dr. Alexandru Pop, și de sub supravegherea dnei Măncăș.

În prezența dlui col. V. Mihăilescu prefectul județului și a dlui dr. Cornel Radu primarul Municipiului, și a unei numeroase asis-

tențe, s'a executat un program de cântece și datini ocazionale, organizat și condus de un sublocotenent rănit, aflat în tratamentul aceluia spital. Bucățile corale au fost executate de corul școlii de infirmiere pentru răniți din Arad. S'au prezentat jocurile tradiționale: Capra, Sorcova etc. precum și colinde, toate executate de răniți, cari în mare majoritate fiind moldoveni au prezentat datinile din regiunea lor.

După același program a urmat apoi serbarea de Anul Nou la Spitalul Militar din Cetate, unde în jurul tradiționalului pom de Crăciun s'a executat un program de datini. La această serbare a luat parte și dl col. V. Mihăilescu prefectul județului.

Comitetul de patronaj al județului și municipiului Arad, a distribuit tuturor răniților, câte un pachet, conținând un cozonac, o mandarină și un pachet de țigări.

Astfel datorită unei griji părintești, răniții din garnizoana Arad, și-au avut și ei partea de bucurii și de mulțumiri cu ocazia sărbătorilor Anului Nou. Ei au avut ocazia să simtă din nou dragostea și atenția cu care sunt înconjurați de autoritățile locale și de populație.

În ziua de 31 Dec. a. c. seara între orele 20—20.30 S'A PIERDUT UNA GEANTĂ între străzile Consistorului, Mărăgești și Episc. Ciorogariu. Conținutul este: Registrul Inventar și Jurnal de casă și diverse acte.

Găștorul acestor obiecte este rugat a le preda în prăvălia Firmei Parfumeria HILYER (Str. Alexandri), pe lângă primirea unui honorar.

— SOCIETATEA pensionarilor Cfr. din fost palatul Cenad invită membri săi că, pentru obținerea permiscilor libere pe anul 1942 la data de 8 Ianuarie Joi a. m. ne condiționat a se prezenta la biroul de mai sus, aducând cu sine cărțile de identitate atât a lor precum și a familiei. Mai departe livretul de pensie la copii extractul de naștere.

Ochelari,

pentru sport și după prescripție medicală Foto-aparate și filme mai oftine la

S. PAPP Co. S. I. N. C.
Arad, Bdul Regina Maria No. 10.

Ostașii cari luptă cu bravură pe front, așteaptă dela noi, cei rămași acasă, să facem toate eforturile pentru înzestrarea armatei cu cele trebuincioase precum și refacerea provinciilor, foste sub dominația blestemată bolșevică.

Căutăm
Vanzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3

SUCIU

magazin de ghete, pt. doamne, domni și copii

Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.
Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 3.

U l t i m a o r a

Singapurul din nou bombardat de japonezi

BANGKOK (Rador) Agenția DNB comunică:
POSTUL DE RADIO DIN SINGAPUR TRANSMITE CA IN NOAPTEA SPRE SAMBATA A FOST DIN NOU ATACATE OBIECTIVELE MILITARE LOCALE
NICI UN AVION JAPONEZ NU A FOST DOBORIT CU ACEST PRILEJ.
INTR'O ALTA EMISIUNE A ACELUIASI POST DE RADIO S'A AFIRMAT CA TRUPELE JAPONEZE DEBARCATE IN PENINSULA MALACCA SE GADESC LA 250 KM, DE SINGAPUR.
BRITANICI SUNT COMPLETAMENTE SURPRINSI.

Englezii au pierdut două vase în Mediterană

ALEXANDRIA (Rador). AGENTIA HAVAS OFI RETRANSMITE UN COMUNICAT AL AMIRALITATII BRITANICE DIN CARE REZULTA CA CRUCISATORUL NEPTUNE DE 5500 TONE A FOST PIERDUT IN MEDITERANA, DISTRUGATORUL KANDHAR A SUFERIT STRICACIUNI CIOCNINDU-SE DE O MINA,

Studentii au cerut libertatea Indiei și Birmaniei

BANGKOK. (Rador) Agenția DNB transmite:
INTR'O CONFERINTA A TUTUROR ASOCIATIILOR STUDENTESTI INDIENE AU VOTAT O MOTIUNE PRIN CARE SE CERE LIBERTATE DEPLINA PENTRU INDIA SI BIRMANIA.

Societatea Națională de
„CRUCE ROȘIE”
Filiala Arad.

CONVOACARE

Avem onoare a ruga pe toți membrii Soc. Crucea Roșie Filiala Arad, să binevoiască a lua parte la „Adunarea Generală” a filialei, ce va avea loc în sediul societății Buid. Regele Ferdinand No. 6, etaj I, în ziua de 10 Ianuarie a. c. orele 16, cu următoarea ordine de zi:

1. Deschiderea și constituirea Adunării.
 2. Raportul despre activitatea din anul 1941.
 3. Bilanțul și Contul de venituri și cheltuieli.
 4. Descărcarea comitetului pt. gestiunea a. 1941.
 5. Alegerea unui cenzor și a unui supleant de cenzor.
 6. Propuneri și interpelări etc.
- În caz că la această dată nu se va întruni numărul suficient de membri conform statutelor, Adunarea Generală se va ține în ziua de 17 Ianuarie a. c. la aceleași ore.

Prezenta publicație ține loc de orice anunț.

Soc. „CRUCEA ROȘIE”
Filiala Arad.

USA a oprit vânzarea și fabricarea automobilelor particulare

STOCKHOLM (R). Agenția D. N. B. anunță: Ziarele suedeze s'nt informat de corespondenții lor din New York, că începând dela 2 Ianuarie în Statele Unite s'a inter-

zis vânzarea automobilelor. Se crede că începând de Vinerea viitoare, fabricarea automobilelor particulare va fi oprită pe întreg teritoriul Statelor Unite.

Dela Sindicatul Restauratorilor CONVOACARE

ARAD. Sindicatul Restauratorilor și Căminul Restauratorilor din Arad și județ invită pe toți membrii săi a lua parte la adunarea generală anuală ordinară ce se va ține în ziua de 8 Ianuarie 1942, orele 16 în Arad, Str. Brătianu 18, cu următoarea ordine de zi:

1. Raporturi. 2. Comunicarea

noulor dispozițiuni în legătură cu funcționarea restaurantelor, și 4. Diverse.

Întrucât prezenta este a doua convocare, adunarea generală se va ține fără considerare de numărul membrilor prezenți.

Conducerea

POST DE SEF DE BIROU VACANT

ARAD. Potrivit dispozițiilor art. 61, al 3 din Codul Funcționarilor Publici „Regele Mihai I”, se aduce la cunoștința celor interesați ca la această Primărie a devenit vacant pe data de 15 Decembrie 1941, un post

de șef de birou, prin transferarea la cerere a titularului.

Acest post urmează să fie completat pe ziua de 1 Ianuarie 1942, prin avansare dintre funcționarii Primăriei acestui Municipiu.

CUM A FOST SARBATORIT CRACIUNUL LA GARNIZOANA DIN LIPOVA

LIPOVA. — Într'o atmosferă cu adevărat creștinească și camaraderescă, a fost sărbătorit Crăciunul în Garnizoana Lipova.

Unitatea Garnizoanei a luat parte la serviciul divin oficiat de către protopop Ion Marșeu asistat de preoții Vasile Dubău, Radu Crăciun și noul diacon al bisericii din Lipova, după care sub comanda plot Major Lungu, s'au îndreptat spre localul Garnizoanei.

La sosirea dlui primar al orașului Lipova dl. Iuliu Putici, însoțit de preot. Radu Crăciun, N. Valahu, Moisa Irimie, Alioșan Gh. etc., se dă raportul.

Părințele Crăciun într'o frumoasă cuvântare, relevă însemnătatea sărbătorii Nașterii Domnului, pentru creștini.

Adresându-se soldaților, P. Sa spune „Voi dragi soldați care azi sunteți departe de ai voștri fiind chemați de Tară pentru a vă face suprema datorie, nu vă considerați străni aici, ci faceți-vă impresia că sunteți în mijlocul familiei voastre.

Aici la Lipova ca în totdeauna în ultimii doi ani, sunteți îmbrățișați cu toată căldura noastră sufletească.

Cu voi și numai prin voi, acest Neam își așteaptă dreptatea.

Sperăm într'un Crăciun mai bun, Crăciun care să-l serbăm cu toții la un loc a încheiat P. Sa Crăciun Radu.

Deasemenea vorbește și dl. primar al orașului Lipova, răscolind o parte din trecutul nostru zbuciumat.

Corul soldaților Garnizoanei, execută câteva colozii. Din partea Garnizoanei dl. Plot. Maj. Lungu, mulțumește celor prezenți, pentru atenția dată micii Garnizoanei, chemate ași face datorie.

După o mică gustare într'o camaraderescă atmosferă, oaspeții Garnizoanei Lipova ducând în sufletul lor dragostea pentru ostașii țării, au plecat, în timp ce în castroanele curate, o mâncare gustoasă să așteaptă ași îndeplini misiunea.

În urma noastră rămâne Garnizoana îndepărtată Lipova, soldații și frumoasa impresie a unui soldat disciplinat Plot. Major Lungu, care a ținut de a fi în mijlocul ostașilor săi, departe de familie.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚII
ROMANI,

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nlc. Ivan, Str. Eugen de Savoya Nr. 2. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad.

Evreii se vor prezenta din nou la munca obștească

BUCUREȘTI. (R). În conformitate cu Decretul Lege pentru înființarea muncii obștești, se face cunoscut, că dela 8 Ianuarie munca obștească va continua sub următoarele norme: Evreii care în cadrul muncii obștești au lucrat la diferite instituții și întreprinderi, se vor prezenta din nou acolo.

Evreii care au făcut parte din detașamentele de lucru desființate sau au beneficiat de scutiri individuale se vor prezenta la sediul detașamentelor. Evreii care nu au activat, din diferite motive, în cadrul muncii obștești se vor prezenta la Căminele de Recrutare în

conformitate cu dispozițiile ce se vor da ulterior. Obligativitatea prezentării este prevăzută pentru toți evreii între 18 și 45 ani. Instițuțiile și întreprinderile care au avut evreii repartizați, vor cere repartizarea din nou, dar numai în cazuri bine motivate.